
VW Polo 6R/6C — Substituição das lâmpadas
nos faróis de halogéneo

Ficha técnica

Fabricante VW

Modelo Polo V (6R/6C)

Ano de fabrico 2009–2017

Sintoma Substituição das lâmpadas nos faróis de
halogéneo

Substituição das lâmpadas incandescentes H7

Nos veículos supracitados, a substituição das lâmpadas incandescentes nos faróis de halogéneo
pode ser realizada da seguinte forma:

• Desligar a ignição

• Desconectar os faróis da alimentação elétrica, através da desconexão da ficha do cabo de
alimentação elétrica

• Desapertar e remover os dois parafusos de fixação (<span class="gallery-mode--link" data-
order="1">Figura 1</span>); (para uma desmontagem mais confortável do farol, também é
possível desmontar a chapa frontal do veículo, desaparafusando todos os 6 parafusos)

• Retirar o farol cuidadosamente pela frente (sentido de marcha), e prestar atenção para não
danificar a pintura do para-choques

• Remover a tampa de proteção traseira para aceder à lâmpada incandescente

• Agarrar o casquilho da lâmpada com 2 dedos e rodar no sentido anti-horário (<span
class="gallery-mode--link" data-order="2">Figura 2</span>)

• Retirar a lâmpada incandescente

• Retirar a lâmpada incandescente do casquilho (<span class="gallery-mode--link" data-
order="3">Figura 3</span>)



• Encaixar uma nova lâmpada incandescente no casquilho. Atenção: Não tocar com os dedos na
ampola da lâmpada incandescente!

• Em seguida, montar a lâmpada incandescente e o farol na ordem inversa

• Testar o funcionamento

• Controlar a regulação dos faróis

 Parafusos de fixação



Rodar a lâmpada incandescente



Retirar a lâmpada incandescente


